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ZAPISNIK 

sa 35. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

8. marta 2018. godine 

 

             Sjednica je počela u 14 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović.  

          Sjednici nije prisustvovala poslanica Marta Šćepanović, članica Odbora, zbog ranije preuzetih obaveza. 

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao poslanik Miloš Nikolić, kao 

zamjena članice Odbora Marte Šćepanović. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović, samostalna savjetnica 

III  i Alma Jašarović, saradnica u Odboru. 

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

            U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je Dopis Kluba demokratkse partije socijalista Broj: 00-

63-14/18-45 od 8. marta 2018. godine. 

Dnevni red: 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za turizam, 
poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore;  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za prosvjetu, 
nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore.  

      PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG 

ČLANA ODBORA ZA TURIZAM, POLJOPRIVREDU, EKOLOGIJU I PROSTORNO PLANIRANJE 

SKUPŠTINE CRNE GORE;  

     Predsjednik odbora Luigj Shkrela upoznao je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratske partije 
socijalista, Dopisom  Broj: 00-63-14/18-45 od 8. marta 2018. godine, predložio da se poslanik Bogdan 
Fatić razriješi dužnosti člana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, a 
poslanica Sanja Pavićević izabere za članicu Odbora.  
     Shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni 

odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je utvrdio Predlog odluke o razrješenju i izboru člana 

Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore (ukupno je glasalo 

sedam članova Odbora ZA – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Branko Čavor, Ana Nikolić, Bogdan Fatić 

i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i Miloš Nikolić, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović) i odlučio 

da Skupštini Crne Gore predloži da razriješi Bogdana Fatića, a izabere Sanju Pavićević za članicu Odbora 

za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore. 

      Shodno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine 

određen je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG 
ČLANA ODBORA ZA PROSVJETU, NAUKU, KULTURU I SPORT SKUPŠTINE CRNE GORE.  

      Predsjednik odbora Luigj Shkrela upoznao je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratske partije 

socijalista, Dopisom Broj: 00-63-14/18-45 od 8. marta 2018. godine, predložio da se poslanica Sanja 
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Pavićević razriješi dužnosti članice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore, a 

poslanik Bogdan Fatić izabere za člana Odbora. 

     Shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor 

Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je utvrdio Predlog odluke o razrješenju i izboru člana Odbora za 

prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore (ukupno je glasalo sedam članova Odbora ZA – 

Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Branko Čavor, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora i Miloš Nikolić, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović) i odlučio da Skupštini predloži da 

razriješi Sanju Pavićević, a izabere Bogdana Fatića za člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport 

Skupštine Crne Gore. 

     Shodno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine 

određen je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednice, sjednica je zaključena u 14 sati i 30 minuta. 

 

 

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, mart 2018.  godine 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                                 PREDSJEDNIK ODBORA    

    Goranka Vučinić                                                                                                                      Luigj Shkrela              

 

 

ZAPISNIK SAČINILA  

    Alma Jašarović 

 


